

延迟退休从公务员开始系猜测

人社部:延长养老保险最低缴费年限尚需审慎研究

据新华社北京12月12日电(记者 徐博 周蕊)人力资源和社会保障部副部长胡晓义12日在国务院新闻办举行的新闻发布会上说,从未听说延迟退休从公务员开始或从重体力劳动者开始。

“这个政策正在研究制定过程中,有一些猜测也是正常的,但是不能把猜测当成定论。”胡晓义说,“欢迎社会各界各类研究机构对贯彻落实三中全会决定精神提出建议,但是我们也并不主张假定一个设想然后再去批判。”

“我确实不知道有哪个人或者哪个机构曾经提出建议说延迟退休年龄先从公务员做起。”胡晓义说,“我算是接触各类研究机构和研究者比较多的人了,我没有听到一例这样的建议。”

“说(延迟退休)要从重体力劳动者开始做起,我想也是一种猜测。”这位副部长说。

十八届三中全会决定提出,要“研究制定渐进式延迟退休年龄政策”。胡晓义说,人力资源和社会保障部要按照党中央提出的要求来研究制定这项政策,但要进行系统、整体的考量。胡晓义同时指出,当前和今后一段时期发展的总趋势仍然是劳动力供大于求,但2012年我国的劳动力资源总量首次出现了绝对下降的情况,比前年劳动力的供给减少了345万。

关于延长养老保险最低缴费年限,胡晓义表示,这个问题与延迟退休年龄一样敏感,是涉及很多群体切身利益的重要政策,需要进行深入、全面、审慎的研究。

【相关链接】

何人 核心竞争力强群体

胡晓义强调,延迟退休要分步走,比如先从退休年龄最低的群体开始,从人力资源替代弹性系数低的群体开始,逐步扩展到各类群体。

我国现行职工退休年龄男60周岁、女干部55周岁、女工人50周岁。而人力资源替代弹性系数低的群体是指入门槛高、核心竞争力

强的群体,例如工程师、医生等。胡晓义表示,“从目前实际情况看,许多专业技术岗位(医生、教师、科研人员等),五六十岁正是经验丰富、技艺纯熟的阶段,而且这种高端人力资源的替代弹性较低。”

何时 与就业形势相匹配

延迟退休另一个争议点是该政策是否会加剧本来就已经很严峻的就业形势。“关于青年就业和渐进式延迟退休年龄的问题,确实是中国经济社会发展现阶段的一个矛盾的体现。”胡晓义坦言,“当前和今后一段时期发展的总趋势仍然是劳动力供大于求,我们仍然要把促进就

业和创业放在突出的位置来加以安排。”

“所以从长远考虑,我们也必须研究怎么样更加充分、有效地利用劳动力资源的问题。”胡晓义说,最近几年确实每年有600万左右的退休人员退出了劳动领域,这当然和青年的就业或者新成长劳动力就业

会形成一定的替代关系,但并非简单的加减关系。

他说,比如现在正在淘汰落后产能,在这些所谓的夕阳产业当中退下来的人员不会由青年人补上,因为这个产业已经要走向衰落了,所以不是简单的一加一减的替代关系,而是在产业结构调整当中来调配劳动力,使人力资源和社会经济发展的结构相适应的过程。 据新华社

新疆昌吉煤矿瓦斯爆炸

22人被困井下

本报讯 昌吉消息:新疆昌吉回族自治州人民政府新闻办官方微博“昌吉发布”上午发布消息,今天凌晨1时26分,昌吉回族自治州呼图壁县白杨沟煤矿发生瓦斯爆炸事故。事故发生时,下矿人员34人,12人成功升井。

据呼图壁县对外宣传办公室主任沙溢介绍,当地政府组织的救援队已经下井搜救,但因井下环境复杂,目前还没有发现被困人员,22名被困者伤亡不明。

另据成功升井的工作人员透露,井下22人估计被困在掘进工作面或采煤工作面,以上两个工作面距离大概有900米左右。(曹刚)



吃啥自己拿 餐费随意给

在广西南宁市民生广场附近,有一家素餐馆,推行“随意吃”、“随意给”自助餐经营方式:没有菜单、没有定价,付款全凭顾客意愿。这家素餐馆自今年9月份营



业以来,每天客流如织,有顾客主动申请当义工,还有人送来蔬菜,素餐馆基本达到收支平衡。餐厅负责人说,诚信意识的传递,就是餐馆最大的盈利。

左图:南宁市民在素餐馆排队吃饭就餐;右图:一名市民在就餐后自觉投币 新华社记者 黄孝邦 摄

据新华社南京

12月12日电13日是南京大屠杀遇难同胞遇难76周年纪念日。为悼念遇难者并祈祷世界和平,12日晚,侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆举行了“为南京大屠杀遇难者守灵仪式暨和平烛光祭”活动。

当晚19时30分,3000只红烛被依次点亮,一块块黑色花岗岩无字纪念碑在和平烛光的照耀下,凸显出“12·13”这个特殊的日子。一支象征南京大屠杀遇难者灵魂之火苗,在3000支红烛的簇拥和环绕下,划破了“祭场”的沉沉夜空,使得祭祀活动沐浴在一片和平的氛围中,显得格外庄重。

南京市民和学生代表、中日韩三国僧侣及来自韩国、日本等国的国际友好人士,在侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆祭坛共同祈福,为南京大屠杀遇难者守灵、祈祷。

纪念活动中,日本京都府真宗大谷派东本愿寺日本僧侣和南京毗卢寺方丈传义大和尚携众僧及居士先后为南京大屠杀遇难者诵念心经,唱三宝歌和祈祷歌。全体嘉宾依次向南京大屠杀遇难者敬香,以示哀悼。

纪念南京大屠杀同胞遇难七十六周年 南京举行「和平烛光祭」

一声巨响 多间房屋瞬间被“吞”

四川广元发生地陷造成60米大坑

“突然感觉地在抖动,接着就听到一阵巨大的轰鸣声。”昨日凌晨40分,家住四川广元市朝天区平溪乡毛坝村三组的村民王加宝被吓出一身冷汗,“我边往外跑边叫喊。”跑出后,才发现,门外已出

现了一个巨大的坑。

昨日,记者从广元市朝天区相关部门了解到,地陷造成的“天坑”南北长60余米,宽40余米。

目前,转移群众已得到妥善安置,四川省国土资源厅专家、604地

质勘查大队已进入现场进行勘察,地陷原因正在调查。

据村民王加宝介绍,“天坑”周围住着四户人家,共10多人,“天坑”正好处在这几家人房屋的边角处。“在这之前20天左右就持

续有轰鸣,地表在震动。”房屋受损最为严重的村民王加顺说,随着持续轰鸣和震动,家里的新砖房和一旁的老房子都出现了不同程度的裂痕。

据悉,地陷造成村民王加顺的5间旧住房(砖木结构)全部沉陷、新住房(砖混结构)2层4间严重受损和40余只鸡被埋,相邻的村民王加福家1间旧房被拉塌。所幸,未造成人员伤亡。 据华西都市报

挟实体店优势 苏宁拉响岁末互联网营销战 苏宁延续双12大促 开启年终盛典

在苏宁范志军看来,电商的疲劳式促销后,12月将是实体店的强烈反弹期,双12是实体店打响岁末促销战的开始,加上圣诞、元旦等传统促销节点,2013年的最后一个月有望成为全年销售最大月——“黄金12月”,将为今年岁末的零售行业带来爆发式增长。

即日起至12月15日,苏宁实体店将“携网而来”,延续双十二促销活动,以实体店为阵地,通过O2O模式,联动苏宁易购,打响全渠道营销战。

黄金12月 苏宁看好实体店

去年,上海苏宁初尝甜头,双十二以1亿投入呈现爆发式增长。今年双十二期间,苏宁将加大资源投入,双十二活动将延续至12月15日,以O2O模式联动线上线下双渠道购物平台,发力刺激消费市场。

双十二大促将成为沪上零售行业打响岁末营销的第一枪。岁末消费者回流“体验潮”,沪上家电、百货这两大板块的岁末营销纷纷启动,“双十二”作为互联网营销的产物,是由消费者自发创造的节日,消费者

购物热情高于以往,苏宁作为线上线下全面发展的综合性购物平台,将以实体店的优势为阵地,集络线上优质资源,拉响双十二的互联网营销战,抢分一杯羹。

大家电满千返150元券 爆款商品限量抢购

即日起至12月15日,消费者到苏宁门店、乐购仕门店购买空调、彩电、冰箱、洗衣机、灶具热等传统大电每1000元返150元券,购买手机、数码、电脑每1000元返100元券,返券可累计叠加,不限品类、不限门店、上不封顶、全场通用。

除了返券活动以外,苏宁还在双12活动期间推出多款超极爆款机,如,16G电信版本的iPhone5,活动售价为3888元,返300元券;尼

相关链接: 苏宁4G时代 打造互联网生态系统

2013年12月4日,工信部门正式向中国移动、中国电信和中国联通颁发了“LTE/第四代数字蜂窝移动通信业务(TD-LTE)”经营许可,标志着我国4G时代的到来。

渠道方面,苏宁人透露,明年将在北京、上海、广州、南京等全国一二线城市逐步建设4G产品体验厅,预计到2014年底,苏宁将完

康一款单反相机活动价2888元,送单反包+8G卡,全市仅限100台;夏普52英寸智能彩电,全市限量500台,活动价5499元。

成数百家4G产品体验厅建设。专家分析称,苏宁作为渠道商代表,率先启动4G产品的大单采购,并开始铺设4G产品体验厅,此举将有力的推动国内4G全面普及。不过,在虚拟运营商牌照即将发放的背景下,苏宁在4G方面的快速高投入,无疑是其布局移动互联网的又一重大举措。 广告